

哈市市场监管局引导经营者规范经营

不得有这八种不正当价格行为

生活报讯(实习生王美玲 记者张立)为维护市场价格秩序健康,引导经营者规范经营,近日,哈市市场监管局对经营者的不正当价格行为八种表现进行公示,并提醒经营者注意防范。

按照有关规定,实行市场调节价的商品和服务,由经营者依法自主定价。因此,相关经营者更应当规范自身价格行为,依法明码标价,不得有不正当价格行为。不正当价格行为共有下列八种:

(一)价格串通:相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益;

(二)低价倾销:在依法降价处理鲜活商品、季节性商品、积压商品等商品外,为了排挤竞争对手或者独占市场,以低于成本的价格倾销,扰乱正常的生产经营秩序,损害国家利益或者其他经营者的合法权益;

(三)哄抬物价:捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价格过高上涨的;

(四)价格欺诈:利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易;

(五)价格歧视:提供相同商品或者服务,对具有同等交易条件的其他经营者实行价格歧视;

(六)压级压价:采取抬高等级或者压低等级等手段收购、销售商品或者提供服务,变相提高或者压低价格;

(七)非法牟取暴利:违反法律、法规的规定牟取暴利;

(八)法律、行政法规禁止的其他不正当价格行为。

哈市市场监管局提示,经营者自主定价不等于随意定价,其定价策略、价格标示、运用的价格手段都受到相关部门的严格监管。经营者应当认真履行好社会责任,加强价格自律,依法合规经营,防范出现价格串通、哄抬物价等不正当价格行为,共同维护哈尔滨市价格秩序稳定。

我省发布冰雪旅游行业经营者反垄断合规提示

禁止协议分割涉旅服务市场

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)为提升我省冬季冰雪旅游行业经营者反垄断合规意识,增强防范化解垄断违法风险的能力,切实维护我省冬季冰雪旅游和亚冬会期间旅游市场公平竞争市场环境,根据《中华人民共和国反垄断法》等相关法律法规规定,结合国家市场监督管理总局发布的《经营者反垄断合规指南》及我省《黑龙江省经营者反垄断合规指引》,我省特对旅游住宿、餐饮、娱乐、交通运输、订购、商品经营、导游导购等各类涉旅经营服务行为作出如下反垄断合规提示。

一、禁止通过组织、联合或者成立联盟等方式从事下列垄断协议行为

(一)固定或者变更服务价格水平、变动幅度。

(二)固定或者变更利润水平或者折扣、手续费等其他费用。

(三)约定采用据以计算价格的标准公式。

(四)限制参与协议的经营者的自主定价权。

(五)限制服务游客、服务项目、经营销售数量的数量。

(六)协议分割涉旅服务市场。

(七)联合抵制涉旅服务交易。

(八)其他涉嫌垄断协议行为。

二、禁止各类旅游行业协会从事下列违规行为

(一)制定、发布含有固定或者变更商品价格、限制商品销售数量、分割销售市场、联合抵制交易对象等排除、限制竞争内容的行业协会章程、规则、决定、通知、标准等。

(二)召集、组织或者推动本本行业的经营者达成含有固定或者变更商品价格、限制商品销售数量、分割销售市场、联合抵制交易对象等排除、限制竞争内容的协议、纪要、备忘录等。

(三)其他组织本行业经营者达成或者实施垄断协议的行为。

三、相关法律责任

(一)实施垄断协议行为的法律责任。根据《反垄断法》规定,经营者达成并实施垄断协议行为的,由反垄断执法机构责令停止违法行为,没收违法所得,并处上一年度销售额百分之一以上百分之十以下的罚款,上一年度没有销售额的,处五百万元以下的罚款;尚未实施所达成的垄断协议的,可以处三百万元以下的罚款。经营者的法定代表人、主要负责人和直接责任人员对达成垄断协议负有个人责任的,可以处一百万元以下的罚款。

(二)经营者组织其他经营者达成垄断协议或者为其他经营者达成垄断协议提供实质性帮助的,适用上述规定。

经营者主动向反垄断执法机构报告达成垄断协议的有关情况并提供重要证据的,反垄断执法机构可以酌情减轻或者免除对该经营者的处罚。

(二)行业协会组织经营者达成垄断协议的法律责任。根据《反垄断法》规定,行业协会组织本本行业的经营者达成垄断协议的,由反垄断执法机构责令改正,可以处三百万元以下的罚款;情节严重的,社会团体登记管理机关可以依法撤销登记。

四、加强反垄断合规建设

(一)各类旅游行业协会、旅游业经营者应当严格遵守《中华人民共和国反垄断法》等法律法规规定,诚实守信,公平竞争,自觉增强社会责任感,健全反垄断合规管理制度,及时发现和纠正自身存在的问题,增强合法经营意识,树立公平竞争的企业文化。

(二)各单位、各部门及社会各界应积极举报相关违法违规行,加强社会共治建设,形成抵制垄断违法行为、促进公平竞争的良好社会氛围,大力维护公平竞争的市场秩序,保护广大消费者合法权益。

(三)各级市场监督管理部门要积极拓展违规线索收集渠道,进一步加大监管执法力度,对发现的涉嫌垄断违法行为,依据相关法律法规予以严肃查处。

将采取每30公里警车对向巡逻机制。针对弯道、坡道以及桥梁、隧道口等易结冰路段或者交通事故易发路段,开展双向排查、巡检,发现事故及时处理,避免二次事故发生。针对弯道、坡道以及桥梁、隧道口等易结冰路段或者交通事故易发路段,开展研判分析,及时摸排路况及重要路段积雪结冰情况,设置连续、渐进提示牌、摆放反光锥筒,并采取限速通行、间断放行、带道压速、压缩车道等应急处置措施,引导车辆有序通行,严防车流大量滞留。

强化部门联动

交警部门加强与市应急办、市清雪办等其他部门的协调联动工作,在市区内发现有交通事故风险的结冰路段,将主动协调辖区清雪部门,提前部署大型清雪车辆在交通节点,及时清理湿滑路段,最大限度地消除事故风险隐患,并采取警车带道护航、清理违停车辆等措施,全力保障市区清雪工作的高效顺利开展。

声明·作废 刊登 13946092977 ●本人沈玉珍不慎将票据名为张成,位于金色城邦小区C区4栋2单元1102室(房屋征收补偿协议编号:00043)的差价款票据丢失,金额:4788元,特此声明原件丢失。

公告·公示 刊登 13946092977 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及有关情况予以公示: 本人刘理,身份证号:230106195907150429,现为黎明荣苑小区A3栋1单元102房屋(建筑面积:83.25平方米)的受让人,房屋协议编号:2011070270集,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有,本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,但房屋产权发生任何纠纷均由本人承担全部法律责任。

公示 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及有关情况予以公示: 本人吕桂新,身份证号:23210319710101245,现为金色城邦小区C区6栋2单元1101房屋(建筑面积:80.90平方米)的受让人,房屋协议编号:010037,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,房屋产权发生任何纠纷均由本人承担全部法律责任。

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。 定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156

12岁男孩每天喝四五瓶饮料 尿酸值高达500 20岁大学生长期生活饮食不规律 尿酸值高达620

“痛风”正趋低龄化……

生活报讯(实习生孙亚双 高作婷 见习记者李晓航 记者王秋实)“痛风”这一曾被视为“老年病”的代谢性疾病,如今频频在年轻人中敲响警钟,越来越多的年轻人开始遭受其困扰。据《中国高尿酸血症相关疾病诊疗多学科专家共识(2023年版)》,近年来,我国高尿酸血症及痛风患者呈年轻化发展趋势,总体患病率为13.3%,患病人数约为1.77亿。男性多于女性,男性高尿酸血症患病率是女性的6倍多。“痛风”为何越来越年轻化?元凶究竟是什么?不规律的生活习惯及饮食不当让高尿酸血症盯上了低龄人群。近日,生活报记者采访了哈医大四院内分泌一病房主任郭敏,听其讲述那些“痛风”患者的故事。



12岁男孩长期果糖摄入过高 尿酸值高达500

12岁的轩轩(化名)是个活泼开朗的初中生,在学校与老师、同学相处融洽,同学们都亲切地称呼他“小胖”。最近,轩轩发现自己的关节处总是隐隐作痛,一开始没太在意,直到在一次体育课上,正在跑步的轩轩突然摔倒,家长和老师将他送到了医院。通过全面系统的检查,轩轩被诊断患有高尿酸血症,尿酸数值高达500μmol/L,严重超过正常值400μmol/L。从轩轩父母的口中得知,轩轩身高一米七,体重却有170斤,对饮料有着极大的依赖,每天至少要喝4-5瓶饮料。

由于长期果糖摄入过高,导致其尿酸值飙升到500μmol/L。

考虑到轩轩的年龄很小,医生不建议进行药物治疗,建议采取健康的饮食结构和适量的运动来降低尿酸。首先要戒掉饮料,其次要保持适量运动来减重,最后要增加每天的饮水量,不得少于2500ml。轩轩得知自己的病情后,心情非常失落,幸好在医生的耐心开导及治疗下,他的尿酸数值已经恢复正常。那个活泼开朗的“小胖”又回到了同学们中间。

20岁大学生长期生活不规律 “痛风石”大如鸡蛋

20岁的小林(化名)是某校的在校大学生,他经常和同学一起出去玩,后半夜才睡觉,平时还非常钟爱火锅和烧烤。随着时间的推移,小林的身体在悄悄发生变化。近期,他发现自己的关节处有个鸡蛋大小的肿物,而且伴随着红肿,剧烈的疼痛让他不能正常生活。他拖着疼痛的身体去医院就诊,检查结果显示,尿酸数值高达620μmol/L,小林被诊断患有高尿酸血症。

小林咨询医生:“家里人得过这个病,我为什么会得呢?今后我的学业会不会受到影响,这种病会不会有后遗症,是不是会经常反复?”医生耐心地为小林解释,长期不规律的生活方式及饮食习惯,会导致尿酸值升高,从而引起痛风,要保持良好的生活方式及饮食习惯。最终,通过手术及药物治疗,小林的尿酸值恢复了正常,他悬着的一颗心终于放了下来。

35岁员工应酬多 身体亮起红灯

35岁的刘先生(化名)是一家国企的员工。因为工作的原因,每周都有大量的应酬,每次回家都要到半夜。生活的不规律和本身的“痛风”史,导致其身体关节出现疼痛、红肿。前段时间,刘先生的母亲去世,他要忙活家中的大小事,加上悲伤难过,导致病情加重。医生询问得知,刘先生有20多岁时就患有“痛风”,“痛风”史长达10年。刘先生回忆,他20多岁患“痛风”时,并没有去正规的医院进行正规治疗,而是选择在家那边的小诊所用小针刀进行放血治

疗,还服用了抗生素一类的药物。医生发现其膝盖处有破溃,在治疗过程中,针对其病情对症下药,但是效果并不明显。因为刘先生膝盖处肿胀比较严重,通过骨科的影像检查,医生决定对肿胀部位进行穿刺,结果抽出了一管脓。这是因为刘先生在用小针刀治疗时,伤口出现了真菌感染,虽然转到骨科对肿胀的部位进行了抗生素治疗,但抗生素治疗也是有副作用的,引发了真菌肺炎转到了呼吸科,经过半年多的治疗,刘先生才出院,恢复了正常生活。

医生建议:合理饮食 适量运动

哈医大四院内分泌一病房主任郭敏表示,可以通过调整饮食结构控制尿酸水平。高尿酸血症的患者尽量避免摄入过多富含嘌呤的食物,比如:动物内脏、海鲜类食物和高蛋白食物。饮食方面,建议多摄入新鲜的水果、蔬菜和低脂乳制品,因为这些食物不仅嘌呤含量低,还能帮助控制体重并促进健康的代谢功能。另外,保持健康的体重对于高尿酸血症患者来说也非常重要。通过合理的饮食和适量的运动来减重,不仅能帮助控制尿酸水平,还能提升身体健康状态。每周至少进行2-3次中等强度的有氧运动,比如:慢跑、游泳或快走,不仅有助于减肥,还能增强心肺功能,提高身体的整体健康水平。适量饮水是另外一个简单却有效的方法,摄入充足的水分可以促进尿酸通过尿液排出,因此每天要保持足够的饮水量。酒精可降低肾脏尿酸的排泄并增加体内尿酸的生成,应严格限制饮酒,尤其是白酒、啤酒。除此之外,戒烟也是一项值得重视的生活方式改变。吸烟不仅对心血管健康有害,还会影响关节健康,从而加剧高尿酸血症和“痛风”的发病风险。

医生提醒:身体不适 尽快就医

哈医大四院内分泌一病房主任郭敏介绍,每周哈医大四院接诊高尿酸血症患者200余人,“痛风”的患病率约为1%-3%,根据国家风湿病数据中心(CRDC)数据显示,我国“痛风”男女比例为15:1。很多患者在确诊之前,以为自己身体只是小病小痛,从而不去医院做正规检查,最终导致病情加重,因此延长了病情的恢复期。郭敏提醒市民,发现身体不适,要及时去医院就诊。高尿酸血症并不是可怕的疾病,需要患者保持愉悦的心情,通过合理的饮食习惯和规律的生活方式来控制尿酸水平。此外,医生也会根据患者的具体情况开具抑制尿酸生成或促进尿酸排泄的药物来帮助降低尿酸。药物治疗必须在医生的指导下进行,切忌自行用药或随意调整药物剂量。

图片由医院提供

冰城交警多措并举应对雨雪恶劣天气

拖车路面待机 高速每30公里对向巡逻



视频截图 由交警部门提供

生活报讯(记者何兴丽)25日,生活报记者获悉,为有效应对恶劣天气对道路交通安全带来的不利影响,哈尔滨市公安局交警部门第一时间启动相关应急预案,全警动员、全员参战,全线防控、全域治理,通过强化应急保障、强化勤务部署、强化公路管

控、强化部门联动、强化宣传诱导等有力举措,确保全市道路交通秩序安全稳定有序。

巡逻警车 配备警戒带、救生绳等设备 巡逻警车内配备警戒带、救生绳

等设备,并部署拖车路面待机,确保出现突发情况第一时间快速处置,实现“勤务安排、岗位人员、应急装备、设备保障”四到位,最大限度减少恶劣天气对交通造成的不利影响。

预防事故、拥堵发生

交警部门重点加强下桥口、下坡、易结冰弯道等事故多发路段的警力部署,加大重点路桥、城市快速路的巡逻频次,发现风险隐患协调有关部门快速处置,并通过巡逻喊话、警报提示、警灯警示、车载电子屏显示,提示引导驾驶人减速慢行。同时,指挥中心加强视频巡逻,密切关注重点路段,及时发现事故、拥堵等突发情况,指挥警力快速处置,恢复交通通行,避免“小事故大拥堵”的发生。

高速公路每30公里 警车对向巡逻

在高速公路国省道上,交警部门针对降雪结冰风险隐患增加的实际情